

同心見證神恩—— 記美加兩次會長交接禮

陳惠雪

陳惠文博士從王永信牧師接下帶領大使命中心的棒



陳博士講述她對華人教會的宣教藍圖



美國三藩市會長交接禮晚宴盛況





大使命中心國際董事會與美、港同工
後排左起：馬英傑牧師、李德華牧師、蘇文峰牧師、李師母、王永信牧師、陳琛儀牧師、羅錫為牧師、孫約翰牧師、溫以諾牧師
中排左起：馬師母、王師母、陳惠文博士、孫師母、溫師母
前排左起：陳奮弟兄、王冠文姊妹、邱美淑姊妹、陳惠雪姊妹、李勇弟兄（孫福榮弟兄不在圖內）

美國三藩市

今年踏入冬季，北美洲異常的寒冷和下雪，但香港卻一直很溫暖，1月裡仍是秋裝薄衣。1月17日，當我挾著厚厚的冬衣步出三藩市機場時，一陣寒氣迎面襲來，啊，這裡是冬天！

1月20日禮拜天下午，筆者與美國辦公室眾同工在美國總會集合，小心奕奕地把音響器材等物品搬到車上，運到會場三藩市 Embassy Suites Hotel 的宴會廳；當中還有由太子牌楊弟兄送給各與會者的禮物包，因為他這一份愛心，我們當然不能粗心大意地處理。

美國總會的同工們在多月前已經開始籌備，與三藩市、灣區的教會聯絡，發信和致電邀請；又製作介紹榮休會長王永信牧師生平的短片，以便在交接禮上播映。各教會反應相當熱烈，當晚筵開29席，大使命中心各董事齊集，也有遠道從洛杉磯、西雅圖、夏威夷等地而來的老朋友。牧者、長執、弟兄姊妹的積極參與，給我們很大的鼓勵；然而，最令筆者感動的是與會者對主基督大使命的回應。

當晚，由大使命中心國際董事會主席孫約翰牧師擔任主席，銀髮滿頭的鄭果牧師宣講信息，86高齡的童銘惠牧師訓勉等，各人的說話都充滿了幽默感，他們的内心仍然年青，莫非宣教事奉能令人不老！其他如張路加牧師、游宏湘牧師、黃家麟牧師的分享，都一一見證了主使用王永信牧師和大使命中心，造就各地的華人踏上宣教事奉的路。各人親

切的關懷，語重心長的叮嚀，化為行動的祝福，都使來自香港的筆者對美國的牧者和教會心存感激，「令眼相看」呢！

因為同工少，預備工作掛一漏萬，座位的編排未免有欠周全，但弟兄姊妹的寬容和耐心等候安排，筆者都銘記於心，更相信神的恩典覆庇一切！

這天晚上的氣溫低降，寒氣侵人，但離開時，筆者卻感到很暖和！同工們都高興地說，全是恩典！

加拿大多倫多

1月24日筆者與美國同工們一起到多倫多，準備參加27日的會長交接禮及晚宴。從機場一回到下榻的地方，接待的姊妹摸摸筆者的大衣，跟著，從衣櫥裡拿出一件輕而厚的大衣來，於是，筆者每天都穿著這件大衣，從心裡感受溫暖。

大使命中心在多倫多並沒有正式的辦公室，是次盛會的籌備，由接待我們的義務部分時間同工負責，是兩位退了休的姊妹。她們聯同多倫多華人基督徒傳道會的姊妹一起籌備，不問報酬，奉獻時間和心力，深信神必會論功行賞。

舉行的場地是一間中國餐館，由加拿大董事會主席馬英傑牧師擔任主席。馬牧師輕鬆中帶著激勵的語調，邀請在場的教牧同工一起到台上，對新會長表示支持，更由陳國瑄長老代表來一個擁抱，都使筆者衷心感動！



加拿大會長交接禮晚宴盛況



加拿大董事會：(左起)陳惠文博士、王永信牧師、高雲漢牧師、陳琛儀牧師、馬英傑牧師(主席)、陳國瑄長老、陳詠虹姊妹、陳啟棠長老

是晚共19席，來自多倫多各教會，包括了老中青三代，氣氛融洽，大家好像久別重逢，話題不停。甜品過後，仍在熱烈地談話。最後，馬牧師與王永信牧師來一曲《華福會歌》，帶著眾人一起合唱，大家在「主來在望，凱歌高唱」的歌聲裡，感受到傳福音的迫切，與主同工打一仗勝戰的喜悅，然後歸家。

筆者心裡想：在美國，晚宴吃的是西餐，用的是國語；而在多倫多，吃的是中餐，主要是用粵語；大使命中心服侍的是普世、華人，真是「佳美腳蹤，可西可東」！

在多倫多逗留，筆者也參觀了當地三個教會，論地方之大、會友之多，很多香港教會都無法相比，其實也不用相比；可是，論崇拜和教導的規模、敬拜和讚美的用心，則是很多香港教會需要學習的，而他們對宣教事奉的熱切，更是筆者所欣賞的。筆者為大使命中心即將出版的「普宣課程(一)」作了一次簡介，來的都是教會牧者和差傳領袖、主日學教師，對這個課程有很正面的回應，而給予筆者最大的鼓舞，則是對課程出版日期、使用方法等的殷切垂詢。

翌日早上，筆者看見窗外正飄著雪，飄到屋頂、樹樺、地面來，很美很美！筆者心想，他日北美的華人宣教士必會像雪花一般飄散到各地方，然後溶化，潤澤各地！

大使命中心的未來

交接禮上，新會長陳惠文博士致辭說，她是戰戰兢兢地接王永信牧師的棒，因為華人教會只有一位王牧師，無人可替代；也因為她是一位女性，在今日的華人教會中，女性普遍仍未能走在領導的最前頭。所以，她期望各地華人教會擺脫傳統，繼續支持大使命中心推動華人教會邁向普世的工作，因為所支持的不是一個人，而是耶穌基督的大使命。

大使命中心美國總會只有5位全時間的同工，而香港只有兩位，承擔著推動、出版、宣教教育的工作，自然感到吃力，但面對牧長、同道的厚愛，普世華人教會的期望，我們只能拚命奔跑，竭盡全力，完成主所交託給我們的責任。惟盼普世的華人教會能以至誠之心，給我們以鼓勵與提醒，當然不忘給我們人力、經濟與禱告的支持。彼此互勉互勵，攜手完成普世宣教大工，神的國度覆蓋全地，無愧地迎接主的再來！

但願普世華人教會，像高齡的滕近輝牧師揮毫寫給王永信牧師為榮休禮物的書法一樣：華人教會，天下一心，廣傳福音，直到主臨！

(作者為大使命中心編輯，駐香港辦公室)